



Република Србија  
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД  
Служба за катастар непокретности Нови Сад-1  
Број: 070-8/2011-1  
Датум: 09. јун 2011. године  
21000 Нови Сад  
Улица Железничка бр.6  
Тел: 021/456-155; 021/457-184  
E-mail: skn.novisad@rgz.gov.rs  
Факс: 021/420-599

СС/СС

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Београд

Примљено: 13 JUN 2011		
Одјел. сектор	Број пројекта	Преглед
17	2704/11939	

Б.Н.С

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

11000 БЕОГРАД  
Улица Делиградска 16

ПРЕДМЕТ: Обавештење о предузетим мерама

В е з а: Ваш бр.17-2704/10 од 01.06.2011. године

Поводом Препоруке Заштитника грађана којом је Служби за катастар непокретности Нови Сад наложено да у року од 60 дана од пријема поступи по њој, обавештавамо Вас о следећем:

I  
Прекоредно поступање, односно увећани износ накнаде за услуге РГЗ прописане Уредбом се не наплаћује, осим у случају изричитог захтева странке и могућности првостепеног органа да предмет реши у року од 5 дана. За случај прекорачења наведеног рока, по писменом захтеву странке врши се повраћај уплаћеног износа;

Напомињемо да је у међувремену Служба за катастар непокретности Нови Сад подељена на унутрашње организационе јединице, тако да СКН Нови Сад-2 која је надлежна за катастарске општине Нови Сад I, II, III и IV има смањен број извршилаца за трећину, при чему је прилив предмета остао исти и има заостатак до две године наслеђен из претходног периода. Истовремено СКН Нови Сад-1 која је надлежна за шире подручје Града Новог Сада (приградска насеља, Петроварадин, Сремска Каменица) врши убрзани поступак излагања на јавни увид и израду катастра непокретности за преостале катастарске општине, такође са недовољним бројем запослених и уз заостатак наслеђен из претходног периода (решавају се предмети из 2010. године). Обе службе смештене су у једном објекту у скућеном и неадекватном пословном простору и заједничком шалтер салом.

II

До сада су од стране раније једне, а сада две службе за катастар непокретности предузете следеће мере:

- нема чекања у реду ван пословних просторија служби, односно заједничке шалтер сале од новембра 2010. године;

- у циљу успостављања реда у шалтер сали СКН Н.Сад-2 покренула је набавку тзв. „система чекања у редовима“ за који су одобрена средства од стране РГЗ;
- покренут је поступак за постављање одговарајућег пулта са ЈКП „Лисје“ из Новог Сада ради постављања 5 рачунара са увидом у базу података за обе Службе;
- у пријемној канцеларији су постављена 2 рачунара за увид у евиденцију катастра непокретности, а ускоро ће бити постављена још 2 рачунара;
- на огласним таблама у шалтер сали постављен је извод из Тарифе и то за Тарифне бројеве: 11, 11а, 15, 16, 17, као и за члан 8а. Уредбе о висини накнаде за коришћење података премера и катастра и пружање услуга Републичког геодетског завода („Сл.гласник РС“, бр.45/02 и 15/10). Тачан износ накнаде странке добијају на одговарајућим шалтерима;
- адреса сајта РГЗ видно је истакнута у шалтер сали, на којем се такође могу пронаћи сви обрасци који се користе у поступку уписа у катастар непокретности и Уредба;
- друге мере за унапређење организације рада обе службе у надлежности су Републичког геодетског завода.

Истичемо да од решавања проблема одговарајућег пословног простора за СКН Н.Сад-1 зависи унапређење рада органа државне управе и ефикасније остваривање права и интереса грађана како код СКН Н.Сад-1, тако и код СКН Н.Сад-2.



НАЧЕЛНИК  
СКН НОВИ САД-1  
Мирјана Андрашевић, дипл.инж.геод